

Ημερήσια Διαταγή Παραδίδοντος Διοικητή ΣΙ

Αντιπτέραρχου (Ι) Βασιλείου Ανδρεσάκη

Αξιωματικοί, Διδακτικό προσωπικό, Ίκαροι, Υπαξιωματικοί, Στρατεύσιμοι και Πολιτικό προσωπικό,

Σε εκτέλεση σχετικής διαταγής του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, παραδίδω σήμερα τα καθήκοντα του Διοικητή της Σχολής Ικάρων στον Υποπτέραρχο (Ι) Παντελή Σαπαντζόγλου. Η ανάθεση της Διοίκησης της Σχολής αποτέλεσε για μένα ιδιαίτερη τιμή αλλά ταυτόχρονα και δέσμευση για συνεχή προσπάθεια αναβάθμισης της παρεχόμενης στους Ικάρους εκπαίδευσης. Προσπάθησα να διοικήσω με δικαιοσύνη, εντιμότητα και ειλικρίνεια, βασιζόμενος στους στρατιωτικούς κανονισμούς και διαταγές, με έμφαση στην ασφάλεια προσωπικού και μέσων, έχοντας παράλληλα ως άμεσο μέλημα την επίλυση των προβλημάτων του προσωπικού, προκειμένου απερίσπαστο να μπορεί να αφοσιωθεί στα καθήκοντά του.

Ίκαροι,

Είστε το μέλλον της Πολεμικής Αεροπορίας και προσβλέπουμε σε εσάς με αισιοδοξία και εμπιστοσύνη για τη συνέχιση της ένδοξης ιστορίας της. Η Σχολή, με πολυδιάστατη ακαδημαϊκή, στρατιωτική και αεροπορική εκπαίδευση, θα σας δώσει όλα τα εφόδια για να γίνετε οι μαχητές που θα αποτελέσουν τη δύναμη αποτροπής κάθε επιβουλής της εθνικής μας κυριαρχίας αλλά και οι ηγέτες, που με άριστη επιστημονική και επαγγελματική κατάρτιση, με υψηλό φρόνημα, ήθος και πειθαρχία, θα ηγηθούν της Πολεμικής Αεροπορίας. Δική σας υποχρέωση είναι να αφοσιωθείτε στην εκπαίδευσή σας και να προσπαθείτε καθημερινά για τη βελτίωση των επιδόσεών σας. Διατηρείστε τις παραδόσεις της Σχολής και να θυμάστε ότι ο Κώδικας Τιμής του Ικάρου αντικατοπτρίζει τους κανόνες, τις αξίες και τον τρόπο σκέψης και ζωής που πρέπει να ακολουθείτε πιστά ως Ίκαροι.

Διδακτικό προσωπικό,

Σας ευχαριστώ για τη συνεισφορά σας στην αναβάθμιση της παρεχόμενης ακαδημαϊκής εκπαίδευσης. Είμαι πεπεισμένος ότι θα συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο να ανταποκρίνεστε στις απαιτήσεις και προκλήσεις της εκπαίδευσης και διαπαιδαγώγησης των Ικάρων, ούτως ώστε τους αυριανούς Αξιωματικούς μας να τους χαρακτηρίζει η επαγγελματικότητα και η ακεραιότητα χαρακτήρα.

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Στρατεύσιμοι και Πολιτικό προσωπικό,

Ο υψηλός επαγγελματισμός, το πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας, η ύπαρξη επικοινωνίας και η υπευθυνότητα ήταν μερικές από τις αρετές που επιδείξατε στην προσπάθειά σας για επίτευξη του επιδιωκόμενου κάθε φορά στόχου. Για την προσπάθεια και την προσφορά σας, ένα ειλικρινές ευχαριστώ από βάθους ψυχής θα ήταν το λιγότερο που θα μπορούσα να πω προς όλους εσάς. Αισθάνομαι ευτυχής που συνεργάστηκα μαζί σας και σας καλώ να συνεχίσετε με την ίδια θέληση και αποφασιστικότητα στηρίζοντας το νέο σας Διοικητή. Εύχομαι σε εσάς και τις οικογένειές σας υγεία, ευτυχία και προκοπή.

Παράλληλα, με τη σημερινή τελετή, ολοκληρώνεται ένας προσωπικός κύκλος 37 περίπου χρόνων υπηρεσίας. Χρόνια γεμάτα αναμνήσεις, χαρές, επιδιώξεις, επιτυχίες, θυσίες και κόπο. Τούτη την ιδιαίτερη για μένα στιγμή, αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω: Την Πολεμική μας Αεροπορία, που μου έδωσε την ευκαιρία να ζήσω το όνειρο. Όλους όσους με δίδαξαν, με καθοδήγησαν, με ενέπνευσαν, με εμπιστεύθηκαν και μου πρόσφεραν τη συνεργασία τους. Τη σύζυγο και τα παιδιά μου, που θεώρησαν την υπηρεσία μου στην Πολεμική Αεροπορία και δικό τους καθήκον και μου συμπαραστάθηκαν με υπομονή και καρτερικότητα.

Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω το νέο Διοικητή, άξιο συνεργάτη και εξάίρετο συνάδελφο, Υποπτέραρχο (Ι) Παντελή Σαπαντζόγλου, ο οποίος στάθηκε δίπλα μου παρέχοντάς μου πολύτιμη βοήθεια και να του ευχηθώ ολόψυχα υγεία, δύναμη και επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.